



## 我国恢复第三批出境团队旅游业务

文化和旅游部办公厅10日发出通知，即日起，恢复全国旅行社及在线旅游企业经营中国公民赴有关国家和地区（第三批）出境团队旅游和“机票+酒店”业务。

通知说，即日起，恢复全国旅行社及在线旅游企业经营中国公民赴有关国家和地区（第三批）出境团队旅游和“机票+酒店”业务。亚洲国家包括：阿曼、巴基斯坦、巴林、韩国、卡塔尔、黎巴嫩、孟加拉国、缅甸、日本、土耳其、以色列、印度等国家。欧洲国家包括奥地利、波兰、德国、芬兰、荷兰、挪威、瑞典、塞浦路斯和英国等国家。北美洲安提瓜和巴布达、巴巴多斯、格林纳达、哥斯达黎加、美国、墨西哥、特立尼达和多巴哥、牙买加等国家。

通知强调，各地要强化责任担当，指导旅行社严格落实团队旅游管理各项制度和规范，落实“一团一报”制度，加强对旅行社及在线旅游企业的监督检查，切实维护旅游市场秩序，保障游客合法权益。

国内

### 售卖明星高铁行程等个人信息 8人被判刑

高铁站员工为谋取暴利，竟将演艺明星的高铁行程等个人信息出售，其他嫌疑人则将这些信息加价转售，共获利56万多元。近日，广东省佛山市南海区人民法院通报，该院以侵犯公民个人信息罪，判处8名被告人有期徒刑3年8个月至9个月不等。

自2019年起，陈某等5人利用高铁站员工等职

务便利，查询及出售演艺明星搭乘高铁的行程信息以及身份证号码等个人信息。林某等3人通过向上述5人购买明星信息后，再加价对外销售，8人违法所得合计56万余元。据此，佛山市南海区人民检察院向佛山市南海区人民法院提起刑事附带民事公益诉讼。

### 网红打卡点突然涨水多人被冲走 已致7人遇难

9日上午，在四川雅安雨城区网红打卡点鱼鳞坝，十余人拍照时突遇涨水，有多人被冲走，目前已造成7人遇难。10日，当地文旅局工作人员告诉记者，事发位置系一处水利设施，并非旅游景点。

记者从四川雅安市雨城区人民政府获悉，9日9时许，雨城区11名群众在陇西河鱼鳞坝处突遇陇西河上游涨水，造成涉水人员被冲走。接警后，公安、

消防部门立即赶赴现场全力搜救，目前4人获救、7人遇难，涉事原因正在调查中。雨城区文旅局工作人员10日告诉记者，事发位置并非旅游景点，他们也从未对外宣传过它是景点。

事发前上游是否泄洪？对此，雨城区水利局工作人员并未答复。雨城区政府工作人员称，具体原因还在调查中。

国际

### 美国夏威夷州野火蔓延 至少36人死亡



美国夏威夷州毛伊县9日发布消息说，当地野火已造成至少36人遇难，灭火工作正在进行中，该州已全面进入紧急状态。

综合官方消息和当地媒体报道，受飓风带来的强风以及环境干旱影响，野火在毛伊岛等地蔓延。除36人在毛伊岛的野火中遇难外，还有至少20人受伤。随着搜救工作的展开，伤亡数字可能进一步上升。

当地一些住宅和商业设施被野火烧毁，并出现大面积电力和通讯中断。据报道，毛伊岛著名旅游城镇拉海纳受损严重，一些人为躲避野火跳海逃生，美国海岸警卫队在拉海纳海岸附近已救出至少14人。当地官员呼吁游客目前不要前往毛伊岛，并计划从岛上撤离4000名游客。从美国本土飞往毛伊岛的大量航班已被取消。

### 警员信息全部泄露 英国北爱尔兰警员面临“严重威胁”

英国北爱尔兰警方8日不慎泄露所有1万多名员工的姓氏、名字首字母缩写等信息。警方高官承认，这可能对面临恐怖主义风险的警员构成“严重威胁”。

根据北爱尔兰警察局声明，警方在回复一项关于警局全体员工的警衔或职务级别信息的公开请求时，在相关网站上错误发布包含所有警员和文职人员姓氏、名字首字母缩写、工作地点和部门等信息的

表格，大约两个半小时后才删除。

警员工会组织北爱尔兰警察联合会在另一份声明中说，这一信息泄露可能造成“不可估量的损失”。北爱尔兰警察的个人信息非常敏感，许多人“竭尽全力，尽一切可能让自己的警察身份和职位”不为他人知晓。许多北爱尔兰警察来自民族主义者聚居地，这些警察对邻居甚至一些家人都要隐瞒自己的警察身份。

### 集会现场遭数次枪击 厄瓜多尔一总统候选人被杀



厄瓜多尔总统候选人费尔南多·比利亚维森西奥9日下午在首都基多北部遭枪杀。厄瓜多尔总统拉索9日在社交平台上表示，他对比利亚维森西奥被谋杀感到“愤怒和震惊”，他已要求全国选举委员会和国家总检察院等政府部门召开紧急会议。

据报道，59岁的比利亚维森西奥事发时刚刚结束一场选举集会。他在走出集会场所时遭到数次射击，头部中枪，被送往医院后确认死亡。

厄瓜多尔将于8月20日提前举行总统和国民代表大会（议会）选举，选出总统、副总统以及议会137名议员，任期至2025年。随着选举临近，厄瓜多尔国内暴力事件频发。厄政府称，暴力事件与国内有组织犯罪和贩毒活动密切相关。

边栏

### 全球最大最高摩天轮 不明原因停转一年多



号称是“全球最大、最高”的摩天轮“迪拜眼”在2021年开放两个月后就再也不转了。法新社报道说，直到现在，“迪拜眼”的官方网站上仍旧没有发布新的开放日期。

“迪拜眼”高约210米，飞轮直径超过250米。该建筑2013年开建，并于2021年10月正式启用。启用两个月后，就因为不明原因被关闭。官方当时通知一个月后会重新开放，但此后开放日期一拖再拖，如今去参观“迪拜眼”的游客只能在附近拍拍照片。“迪拜眼”坐落于人造岛屿蓝水岛上，有分析称，由于蓝水岛无法承受“迪拜眼”重量，管理方出于安全考虑才关停了摩天轮。

### 高达15.8亿美元 美开出史上奖金第三高彩票

美国“超级百万”彩票8日晚开出头奖，奖金额15.8亿美元。这是美国彩票历史上排名第三高的彩票头奖。

美联社9日援引佛罗里达彩票公司消息报道，中奖彩票在佛罗里达州的一家超市售出。佛罗里达彩票公司主管戴维斯说，尚不清楚谁买到了这张幸运彩票。

这是“超级百万”彩票历史上最高头奖，打破2018年产生的15.37亿美元的最高纪录。美国彩票历史上金额排在它前面的头奖均为“强力球”彩票头奖，奖金分别为20.4亿美元和15.86亿美元。按规定，头奖中奖者可以选择在29年内逐年分期领取奖金，或者一次性领取7.833亿美元奖金。如果选择分期领奖，从抽出头奖之日起有180天时间兑奖；如果一次性领取，则须在60天内兑奖。

### 一分钟用头磕碎273个核桃 印度男子刷新纪录



27岁的印度男子库马尔凭借一分钟内用头磕开273个核桃的成绩，刷新了此前由巴基斯坦男子拉希德创造的254个核桃的成绩。

库马尔和拉希德在此项“交锋”上一直交替领先。拉希德曾在2014年首次创造一分钟用头磕开150个核桃的世界纪录，随后又在两年后创造了181个核桃的纪录。2017年，库马尔以一分钟217个核桃的成绩刷新纪录。到2018年，库马尔和拉希德首次现场比拼时，拉希德以254个核桃再次刷新纪录。拉希德在接受采访时表示，他为此每天要练习6—7个小时。

综合新华社等报道